

యువత శక్తి సామర్థ్యాలను వెలికి తీయడానికే దోస్తీ మీట్



మిగతా 4 లో.

ప్రజాపక్షం జిల్లా అనుబంధం

కరీంనగర్ సిరిసిల్ల పెద్దపల్లి జగిత్యాల నిర్వహణ ఆదిలాబాద్ మంచీర్యాల నిజామాబాద్ కామారెడ్డి

శుక్రవారం

24 మే, 2024

పేజీలు : 04

గోదావరిఖని మెడికల్ కళాశాల కాంట్రాక్టర్ పై హత్యా నేరం కేసు నమోదు చేయాలి

- నిర్మాణం చేపడుతున్న స్థలాల్లో ఎలాంటి భద్రత లేకుండా నిర్లక్ష్యం వహిస్తున్న కాంట్రాక్టర్
- కార్మికుల, ప్రజల ప్రాణాలతో చెలగాటం ఆడుతున్నా కాంట్రాక్టర్ మరియు ప్రిన్సిపల్ పై చర్యలు తీసుకోవాలి
- డిహెచ్పిఎస్ నాయకులు డిమాండ్



పిడి చేస్తూ, ఇబ్బందులకు గురిచేస్తూ వారి ప్రాణాలతో చెలగాటం ఆడుతున్నారని విరికి నిరంతరం లేబర్ అధికారులు ప్రిన్సిపల్ అండగా నిలుస్తున్నారని వారు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ప్రభుత్వ ఏరియా ఆస్పత్రిలో సూతన బిల్డింగ్ ఏర్పాటు కోసం నిర్మాణ పనులు జరుగుతున్న తరుణంలో అతిపెద్ద భారీ గోతి తీయడంతో గోదావరిఖనికి చెందిన విరల్ నగర్ ప్రాంతానికి చెందిన రావుల విజయ్ అనే వ్యక్తి గోతిలో పడి మృత్యువాత పడ్డారని, ఒక కేసుల కాంట్రాక్టర్ నిర్లక్ష్యం వల్లే అని, మృతుడు నిరుపేద కుటుంబానికి చెందినవాడని కనీసం సప్లై పరిహారం కూడా చెల్లించకుండా మాకు సంబంధం లేదని నిర్లక్ష్య సమాధానాలు చెప్తూ చేతులు దులుపుకున్నారని కాంట్రాక్టర్, లేబర్ అధికారులు మరియు కళాశాల ప్రిన్సిపల్ పై హత్యా నేరం కేసు నమోదు చేయాలని వారి పై

కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. ఎలాంటి జాగ్రత్తలు తీసుకోకుండా నిర్మాణం చేపట్టడంతో అటు సిబ్బందికి ఇటురోగులకు, విజిటర్లు ఇబ్బందులే కాకుండా భారీ ప్రమాదాలు జరిగే అస్సారం ఉందని వచ్చేది వర్షాకాలం కాబట్టి వర్షపు నీరుతో దారి స్పష్టంగా కనిపించక పలు ప్రమాదాలు జరిగే అవకాశం ఉందని అన్నారు. హాస్పిటల్ నిర్మాణానికి సంబంధించిన మెటీరియల్ అడ్డదిడ్డంగా వేయడం ముఖ్యంగా ఇనుప రాడ్లు ప్రమాద సంకేతాలుగా ఉన్నాయని, నిర్మాణం కూడా దాదాపు 15 ఫీట్ల పైన లోతు సుండిచేపడుతున్నందున మరిన్ని భారీ ప్రమాదాలు కోరి తెచ్చుకునే పరిస్థితులు ఎదురైతాయని, అంతపెద్ద నిర్మాణం చేపడుతున్నప్పుడు కనీస జాగ్రత్తలు కూడా తీసుకోకపోవడం ఎంటని ప్రశ్నించారు. ఇప్పటికైనా నిర్మాణం జరిగే స్థలంలో నిర్మాణం పూర్తయ్యేవరకు తాత్కాలిక కంచె ఏర్పాటు చేసి, ప్రక్కన దారిని చదును చేసి రాకపోకలకు అంతరాయం కలుగకుండా చేయాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. కార్మికులు ఇతర సామాన్య ప్రజల ప్రాణాలు తీస్తున్న కాంట్రాక్టర్ పై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు నేను ఎదల పెద్ద ఎత్తున ఆందోళన తప్పవని కాంట్రాక్టర్లు, ప్రిన్సిపల్ గారిని ను లేబర్ అధికారులను హెచ్చరించారు. ఇంకా ఈ కార్యక్రమంలో దళిత హక్కుల పోరాట సమితి నాయకులు తొడుపుసారి రమేష్ కుమార్, సూకల మొండి, రాము, ప్రసాద్ రాంబాబు, రాజు, ఫైల్ ఫర్ బెటర్ సొసైటీ నాయకులు రేణుకుంట్ల నరేంద్ర, శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

స్కూల్ యూనిఫామ్స్ మన్నికగా ఉండాలి

స్కూల్స్ ప్రారంభమయ్యేలోపు సిద్ధం చేయాలి జిల్లా కలెక్టర్ పమేలా సత్పతి



ప్రజాపక్షం/కరీంనగర్ ప్రతినిధి : ప్రభుత్వ పాఠశాలల విద్యార్థులు సంవత్సరం పాటు ధరించేలా మన్నికగా యూనిఫామ్స్ కుట్టాలని జిల్లా కలెక్టర్ పమేలా సత్పతి నిర్వాహకులకు సూచించారు. స్కూల్స్ ప్రారంభమయ్యేలోపు యూనిఫామ్స్ రెడీ చేయాలని పేర్కొన్నారు. గురువారం గంగాధర

మండలం రంగారావు పల్లిలో మహిళా శక్తి కుట్టు కేంద్రాన్ని జిల్లా కలెక్టర్ సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా స్కూల్ యూనిఫామ్స్ కుట్టే ప్రక్రియను జిల్లా కలెక్టర్ పరిశీలించారు. యూనిఫామ్స్ కుడుతున్న స్వశక్తి మహిళలతో మాట్లాడారు. రోజుకు ఎన్ని యూనిఫామ్స్ కుడుతున్నారని అడిగి తెలుసుకున్నారు. దుస్తులు సంవత్సరం కాలం పాటు మన్నికగా ఉండేలా డబుల్ స్టీచింగ్ చేయాలని సూచించారు. లేకపోతే తొందరగా కుట్టు పోతాయని వివరించారు. యూనిఫామ్స్ తమ పిల్లలవే కుడుతున్నామనుకుని భావించి మంచిగా కుట్టాలని కలెక్టర్ సూచించారు. అనంతరం జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ యూనిఫామ్స్ కు వాడే దారానికి సంబంధించిన ఖర్చులు తాను చెల్లిస్తానని పేర్కొన్నారు. అదేవిధంగా దుస్తులు తీసుకురావడానికి అయ్యే రవాణా ఖర్చులు చెల్లిస్తానని చెప్పారు. స్కూల్స్ ప్రారంభమయ్యేలోపు యూనిఫామ్స్ రెడీ కావాలని పేర్కొన్నారు. ఒకటవ తరగతి నుంచి 12వ తరగతి వరకు చదివే విద్యార్థులకు యూనిఫాంలు అందించేందుకు చర్యలు తీసుకుంటున్నామని తెలిపారు. గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో కస్తూర్బా, మోడల్ స్కూల్స్, అన్ని ప్రభుత్వ పాఠశాలల విద్యార్థులు 30,810 మందికి యూనిఫామ్స్ అందించే ఏర్పాట్లు చేస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. యూనిఫామ్స్ కుట్టే ప్రక్రియ వేగవంతంగా సాగుతున్నదని, ఇందులో స్వశక్తి మహిళలు నిమగ్నమై ఉన్నారని వివరించారు. వారు ఎంతో శ్రమిస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో అడిషనల్ డిఆర్ డిపీ సునీత, డిఎల్ఐఓ రాంబాబు, తహసీల్దార్ వినయ్ కుమార్, డిపిఎం ప్రవీణ్, ఎంపివో జనార్దన్ రెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అక్రమ ఇసుక, మట్టి రవాణాకు పాల్పడితే కఠిన చర్యలు తప్పవు

తాసిల్దార్ సుమన్

ప్రజాపక్షం/ముత్తారం : పెద్దపల్లి జిల్లా ముత్తారం మండల పరిధిలోని గ్రామాలలో ఎలాంటి అనుమతులు లేకుండా అక్రమంగా ఇసుక, చెరువుల్లోని మట్టి రవాణాకు పాల్పడితే కఠిన చర్యలు తప్పవని ముత్తారం తాసిల్దార్ సుమన్ హెచ్చరించారు. గురువారం ముత్తారం మండలంలోని తాసిల్దార్ కార్యాలయంలో జైసిబి, ట్రాక్టర్ యజమానులతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా తాసిల్దార్ సుమన్ మాట్లాడుతూ జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ ఆదేశాల మేరకు రెవెన్యూ, పోలీస్, పంచాయతీరాజ్, మైనింగ్, నీటిపారుదల, ఇతర శాఖల అధికారులు సమన్వయంతో పనిచేసి అక్రమ ఇసుక, మట్టి రవాణాను అరికట్టేందుకు చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందన్నారు. జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయంలో అక్రమ మైనింగ్, ఇసుక రవాణాపై ప్రజలు ఫిర్యాదు చేసేందుకు సెల్ నెంబర్ 7995070699 కు సమాచారం ఇవ్వడం కోసం లోల్ ట్రీ నెంబర్ ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని అన్నారు. అక్రమ రవాణాకు పాల్పడితే చర్యలు తప్పవని తాసిల్దార్ సుమన్ హెచ్చరించారు.



